Konstancin-Jeziorna, dnia 22.09.2020 r.
ZP 2/2/70/2020
Zamawiajacy, informuje, ze Wykonawcy zwrdcili sie o wyjasnienie tresci Zapytania ofertowego ZP
2/2/70/2020.

Tresc zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy przekazuje niniejszym dokumentem
do publicznej wiadomosci za posrednictwem strony internetowej, na ktorej zamieszczono
Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamodwienia.

Informacje o ztozonych pytaniach Zamawiajacy sporzadzit wedtug kolejnosci wptywu
zapytania, kierujac sie datg wptywu.

Pytania zadane w dniu 18.09. 2020 roku:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy uzna spetnienie warunkéw udziatu okreslonych w pkt 5 A 1a, w przypadku
gdy Wykonawca wykaze, ze posiada wymagane doswiadczenie zdobyte w ciggu 10 lat? Nalezy
podkreslic, ze tak specjalistyczne wymogi nie sa realizowane w standardowych inwestycjach
i co do zasady trwaja kilka lat. W zwiazku z powyzszym zawezenie wymaganego okresu do 5
lat moze wptywac na ograniczenie konkurencji, dlatego prosze o zmiang zapisow w tym
zakresie.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie nr 2:

W zakresie pkt 5A 1 b - prosze o dopuszczenie wykazania posiadanego doswiadczenia przez
osobg, ktora posiada wyksztatcenie wyzsze prawnicze lub pokrewne , np. administracyjne.
Kluczowe do wykonania przedmiotowego zadania jest doswiadczenie w doradztwie/
koordynacji projektéw inwestycyjnych, dofinansowanych ze érodkéw unijnych, dlatego
wnoszg o zmiang zapisow w tym zakresie.

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytania zadane w dniu 21 wrzeénia 2020 roku:

Pytanie nr 1:

W dokumentacji wielokrotnie pojawia sie odestanie do zatacznika nr 1 do umowy, ktdrego nie ma na
stronie Zamawiajacego oraz w Bazie Konkurencyjnosci. Natomiast jedna z kar umownych (par. 12 ust.
2 pkt 7) odnosi sie wtasnie do nienalezytego wypetniania obowigzkéw wskazanych w umowie i
zatgcznika nr 1.

w przypadku nienalezytego wypetnienia przez Inwestora Zastepczego ktoregokolwiek z obo wigzkdw wskazanych
w Umowie oraz Zatgczniku nr 1 do Umowy, a nieokreslonych powyzej — w wysokosci 500,00 zt za kazdy przypadek
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Wykonawca nie ma zatem mozliwosci oceni¢, jaki charakter moze przybra¢ taka kara, tj. jakich
obowigzkéw powinien dopetni¢ — w jaki sposéb moze sie zatem zobowigzac do czego$ niewiadomego?
Zamawiajacy wyjasnia , ze zatacznikiem nr 1 do Umowy jest Opis Przedmiotu Zamowienia, ktory zostat
zatgczony do Zapytania ofertowego nr ...........

Pytanie nr 2:

Jedna z kar umownych (par. 12 ust. 2 pkt 6) [nota bene — nie ma ust. 1] odnosi sie do braku
przestrzegania postanowien opracowania ,koncepcji realizacji zamowienia” (réwniez brakujacego
zatacznika i nieokreslonego w innych czesciach dokumentacji).

w przypadku braku przestrzegania postanowieri opracowania ,,Koncepcja realizacji zamdwienia”, stanowigcego
zatgcznik do Umowy —w wysokosci 500,00 zt za kazdy przypadek naruszenia

Tego zatgcznika nie ma w dokumentacji oraz ,koncepcja realizacji zamowienia” nie zostata przez
Zamawiajacego okreslona, nie pojawia si¢ takze w OPZ.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy modyfikuje tresé par. 12 Umowy, ktdry otrzymuje brzmienie:

L Zamawiajacy jest uprawniony do naliczania kar umownych Inwestorowi Zastgpczemu
w nastepujacych przypadkach i w nastepujacej wysokosci:

1) z tytutu nieprzystapienia do realizacji Przedmiotu Umowy w terminie okreslonym w §
4 ust. 1 Umowy w wysokosci 0,9% wynagrodzenia okreslonego w postanowieniu & 5 ust.
1 Umowy za kazdy rozpoczety dzien nierealizowania Przedmiotu Umowy,

2) w przypadku opdinienia w realizacji Inwestycji, (w stosunku do terminow
okreélonych w Szczegétowym harmonogramie rzeczowo — finansowym Inwestycji) z przyczyn
lezacych po stronie Inwestora Zastepczego, zapfaci on Zamawiajgcemu karg umowna za kazdy
dzien opdznienia w wysokosci 0,1 % wartosci brutto wynagrodzenia Inwestora Zastgpczego, o
ktérym mowa w § 13 ust. 1 Umowy, przy czym w przypadku opoznienia w przekazaniu
pozwolenia na uiytkowanie kara wynosi 0,5% wartosci brutto wynagrodzenia za kazdy
rozpoczety dzien opdznienia,

3) w przypadku odstapienia od Umowy przez ktorgkolwiek ze Stron, z przyczyn
lezacych po stronie Inwestora Zastepczego, zaptaci on Zamawiajacemu karg umowg w
wysokosci 10% wynagrodzenia brutto okreslonego w § 5 ust. 1 Umowy,

4) za nieterminowe sporzadzanie dokumentow przez Inwestora Zastepczego, dla
ktorych przepisy prawa przewiduja okreslone terminy - w wysokosci 500,00 zt za kazdy
nieterminowo sporzgdzony dokument lub brak jego sporzadzenia,

5) w przypadku opdinienia w wykonaniu ktoregokolwiek z obowigzkow
nieokreslonych a obwarowanych terminem, Inwestor Zastepczy zaptaci Zamawiajagcemu kare
umowna w wysokosci 0,1 % wartosci brutto wynagrodzenia Inwestora Zastgpczego, o ktorym
mowa w § 5 ust. 1 Umowy za kazdy rozpoczety dzien opodznienia,

6) w przypadku nienalezytego wypetnienia przez Inwestora Zastgpczego
ktoregokolwiek z obowigzkéw wskazanych w Umowie oraz Zataczniku nr 1 do Umowy, a
nieokreslonych powyzej — w wysokosci 500,00 zt za kazdy przypadek,

7) w przypadku nieprzekazania Zamawiajagcemu raportow, o ktérych mowa w § 9 w
terminach okreslonych w nr 1 do Umowy — w wysokosci 0,2 % ustalonego wynagrodzenia
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umownego brutto za caty przedmiot Umowy, o ktorym mowa § 5 ust. 1, za kazdy rozpoczety
dzien opdinienia,
2. Inwestor Zastepczy wyraza zgode na potracenie kar umownych z kwoty naleznego mu
wynagrodzenia.
3. Odpowiedzialnos¢ Wykonawcy za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie niniejszej
Umowy ogranicza si¢ do kwoty trzykrotnej rownowartosci wynagrodzenia brutto, o
ktérym mowa w § 5 ust. 1.

4. Niezaleznie od naliczonych kar umownych, Zamawiajacy moze dochodzi¢ na zasadach
ogolnych odszkodowania przewyzszajacego wysokos¢ uzyskanej kary umownej.

5. Postanowienia odnosnie kar umownych obowigzuja pomimo wygasniecia umowy lub
jej rozwigzania.

Pytanie nr 3:

Projekt umowy nie uwzglednia ewentualnosci wptywu COVID-19 na wykonanie przedmiotu umowy.
W par. 13 Zamawiajgcy informuje jedynie o sile wyzszej, nie jest to jednak ochrona stosowana obecnie
przed skutkami pandemii:

Wykonawca nie odpowiada za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie prac objetych niniejszq Umowg
spowodowane sitq wyzszq. Dla celow niniejszej Umowy, sita wyisza oznacza zdarzenie nadzwyczajne, zewnetrzne
i niemozliwe do przewidzenia w chwili zawarcia Umowy, ktérego skutkom Wykonawca nie moze zapobiec.

Czy Zamawiajacy nie przewiduje rozwigzan odpowiadajgcych mozliwym zagrozeniom wynikajgcym
z nieprzewidzianych okolicznosci wywotanych COVID-19, np. przedtuzenia terminu na realizacje
umowy? Za niewystarczajacg bowiem nalezy uzna¢ mozliwos¢ zmiany terminu zakorczenia realizacji
Inwestycji/jej elementéw, wskazang przez Zamawiajgcego w czesci |l pkt 30) OPZ (str. 15):

[1Z inicjuje dziatania dotyczqce] przedstawiania Zamawiajgcemu uzasadnienia do ewentualnego
przesuniecia terminu zakoriczenia realizacji Inwestycji lub jej elementéw, po analizie wszystkich
zaistniatych faktow

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy modyfikuje tresc paragrafu 16 projektu Umowy — zatacznik nr 3 do zapytania ofertowego
nr2/2/20/2020, poprzez dodatnie tiretu 10, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:

»Zmiany umownego terminu wykonania Umowy w zwigzku z ogtoszeniem stanu epidemii na podstawie
Rozporzadzenia Ministra zdrowia z dnia 20 marca 2020 roku w sprawie ogloszenia na obszarze
Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz.U. z 2020 r. poz. 491 z pdzn. zm.).

Pytanie nr 4:

Dlaczego Zamawiajgcy w projekcie umowy nie umiescit informacji o administrowaniu (przetwarzaniu)
danych, ktore trafig do Zamawiajacego w trakcie postepowania oraz w zwigzku z nim?

Odpowied? na pytanie nr 4:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ projektu Umowy — zatgcznik nr 3 do zapytania ofertowego nr
ZP 2/2/70/2020 poprzez dodatnie paragrafu 17 o nastepujacej tresci:

1. Zamawiajacy oswiadcza, iz administratorem danych osobowych (ADO) w rozumieniu
rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w
sprawie ochrony osob fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie
swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogdlne
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rozporzadzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1 z dnia 04.05.2016 r.), dalej ,RODO”
jest Konstancifnski Dom Kultury w odniesieniu do danych osobowych:
b) 0s6b fizycznych reprezentujgcych Wykonawce;
¢) osdéb fizycznych wskazanych jako osoby do kontaktu;
d) innych oséb fizycznych odpowiedzialnych za wykonanie niniejszej umowy, jezeli takie
dane zostajg Zamawiajgcemu udostepnione.
2. Inspektorem ochrony danych w Konstanciniskim Domu Kultury jest Pan Michat Gut adres e-mail:
iod@sircomp.pl,

3. Dane osobowe 0sob, o ktorych mowa w ustepie 1 lit. a-c bedg przetwarzane przez
Zamawiajacego na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b i ¢ RODO jedynie w celu i w zakresie
niezbednym do wykonywania zadan ADO zwigzanych z realizacja niniejszej umowy,
w kategorii dane zwykte (imie i nazwisko, stanowisko, miejsce pracy, numer stuzbowy
telefonu, stuzbowy adres email).

4. Dane osobowe, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c, nie bedq przekazywane podmiotom
trzecim o ile nie bedzie sie to wigzato z koniecznoscig wynikajaca z realizacji niniejszej
umowy.

5. Dane osobowe 0s6b, ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c nie bedg przekazywane do panstwa
trzeciego, ani organizacji miedzynarodowej w rozumieniu RODO.

6. Dane osobowe 0s6b, o ktorych mowa w ustepie 1 lit. a-c, beda przetwarzane przez okres 4
lat od korica roku kalendarzowego, w ktérym przedmiot umowy zostanie wykonany, chyba
ze niezbedny bedzie dtuzszy okres przetwarzania np.: z uwagi na obowiazki archiwizacyjne,
dochodzenie roszczen lub inne wymagane przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego.

7. Osobom, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c przystuguje:

1) na podstawie art. 15 RODO prawo dostepu do swoich danych osobowych;
w przypadku, gdy wykonanie obowigzkéw, o ktéorych mowa w art. 15 ust. 1-3 RODO,
wymagatoby niewspdtmiernie duzego wysitku, Zamawiajgcy moze zadaé od osoby,
ktérej dane dotycza, wskazania dodatkowych informacji majacych w szczegélnosci na
celu sprecyzowanie nazwy lub daty zakonczonego postepowania o udzielenie
zamowienia;

2) na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania ich danych osobowych
(skorzystanie z prawa do sprostowania nie moze skutkowac zmiang wyniku
postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego ani zmiang postanowiert umowy
w zakresie niezgodnym z ustawg Pzp oraz nie moze naruszac integralnosci protokotu
oraz jego zatacznikow);

3) na podstawie art. 18 RODO prawo zadania od administratora ograniczenia
przetwarzania danych osobowych, z zastrzezeniem przypadkéw, o ktérych mowa
w art. 18 ust. 2 RODO (jezeli na mocy art. 18 ust. 1 przetwarzanie zostato ograniczone,
takie dane osobowe mozna przetwarzac z wyjatkiem przechowywania, wytacznie za
zgoda osoby, ktorej dane dotyczg lub w celu zapewnienia korzystania ze srodkow
ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z
uwagi na wazne wzgledy interesu publicznego Unii Europejskiej lub parstwa
cztonkowskiego); wystgpienie z zgdaniem, o ktérym mowa w art. 18 ust. 1 RODO, nie
ogranicza przetwarzania danych osobowych do czasu zakonczenia postepowania
o0 udzielenie zamowienia publicznego.

8. Osobom, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c nie przystuguje prawo do:

1)  wzwigzku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usuniecia danych osobowych;
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2)  wzwiazku z art. 20 ust. 3 RODO prawo do przenoszenia danych osobowych;
3) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych
osobowych, gdyz podstawa prawna przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. b RODO.

9. Osobom, o ktérych mowa w ustgpie 1 lit. a-c, w zwiazku z przetwarzaniem ich danych
osobowych przystuguje prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzedu
Ochrony Danych Osobowych.

10. Podanie danych osobowych 0séb, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c, byto wymagane do
zawarcia niniejszej umowy. Wniesienie zadania usuniecia lub ograniczenia przetwarzania
moze skutkowa¢ (wedtug wyboru Zamawiajacego) rozwiazaniem niniejszej umowy z winy
Wykonawcy. Whniesienie przez wyzej opisang osobe fizyczng zadania jak w zdaniu drugim
skutkuje obowigzkiem Wykonawcy do niezwtocznego wskazania innej osoby w jej miejsce.

11. W oparciu o dane osobowe osob, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c, Zamawiajacy nie
bedzie podejmowat zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji bedacych wynikiem
profilowania w rozumieniu RODO.

12. Wykonawca zobowigzuje sie poinformowaé osoby fizyczne niepodpisujgce niniejszej
umowy, o ktérych mowa w ustepie 1 lit. a-c, o tresci niniejszego paragrafu.

Jednoczesnie obecny paragraf 17 w projekcie Umowy otrzymuje nr 18.

Pytania zadane w dniu 22 wrzesénia 2020 roku:

Pytanie nr 1:

W Opisie Przedmiotu Zamdwienia Zamawiajgcy wskazuje, ze jednym obowigzkéw Inwestora
Zastgpczego jest ,wsparcie Zamawiajacego w przeprowadzeniu i organizacji postepowania na wybor
Wykonawcy robo6t” (strona 10), a nalezy wzig¢ pod uwage, ze inwestycja dobiega konca.

Odpowiedi na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy zawart zapis z uwagi na fakt, iz moze zaistnie¢ sytuacja dodatkowego wsparcia
Zamawiajgcego przy wyborze wykonawcy robot.

Pytanie nr 2:

W wykazie osob (dotyczgcego kryterium oceny ofert, nie zaé warunkéw udziatu) Wykonawca ma
wykaza¢, ze dysponuje specjalistg ,ds. odbioréw technicznych zwigzanych z pracami aranzacyjnymi
i ekspozycyjnymli]”. Taki specjalista nie pojawia sie ani w zapytaniu ofertowym, ani w OPZ.
W doswiadczeniu inspektora nadzoru inwestorskiego jest jedynie mowa o inwestycji, ,przy ktérej dany
inspektor petnit funkcje inspektora nadzoru inwestorskiego w zakresie swojej specjalizacji” — czy
Zamawiajacy utozsamia ten zapis w zapytaniu ofertowym ze wskazanym wzorze wykazu oséb —
»specjalista ds. odbioréw technicznych zwigzanych z pracami aranzacyjnymi i ekspozycyjnym[i]”?

Ten zapis jest niejasny i budzi watpliwosci.

Odpowied? na pytanie nr 2:

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ zatacznika nr 3 do zapytania ofertowego nr 2/2/20/2020
poprzez usuniecie pozycji nr 3

Pytanie nr 3:
W dostarczonym przez Zamawiajgcego wzorze wykazu oséb pojawia sig ,specjalista ds. obstugi
prawnej”. W zapytaniu ofertowym ten specjalista jest przez Zamawiajgcego wskazany jedynie w czesci
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dot. warunkéw udziatu w postepowaniu, a nie kryterium. Dlaczego zatem osoba majaca petnic¢ funkcje
specjalisty ds. obstugi prawnej znalazta sie w punktowanym (ocenianym) wykazie osob?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy modyfikuje tresc zatacznika nr 3 do zapytania ofertowego nr 2/2/20/2020
poprzez dodanie zapisu w kolumnie nr 5 ,,nie dotyczy”.

MODYFIKACJA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci Zapytania ofertowego nr 2/2/20/2020.

Zmianie ulega termin sktadania ofert, termin sktadania ofert : 24.09.2020 r.
godz. 16:00

Oferty na formularzu stanowigcym zatgcznik do niniejszego zapytania ofertowego nalezy sktadac w
jednej z nastepujacych form: a) w siedzibie Zamawiajacego (osobiscie lub za posrednictwem)
wskazanej w pkt. 1, lub b) za posrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:
biuro@konstancinskidomkultury.pl, Dotyczy Wykonawcow, ktorzy bedg sktadali oferty w formie
pisemnej:

1) Wykonawca musi umiesci¢ oferte wraz ze wszystkimi zatgcznikami w prawidtowym, zamknigtym
opakowaniu, w sposdb gwarantujacy zachowanie w poufnosci jej tresci oraz zabezpieczajacy jej
nienaruszalnos¢ do terminu otwarcia ofert.

2) Koperta powinna by¢ zamknieta i zawierac oznaczenie: ,Petnienie czynnosci zastgpstwa

inwestycyjnego w zakresie inwestycji realizowanej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddztwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 pn. Muzeum Wycinanki Polskiej, tj. ,Rewitalizacja i
przywrécenie pierwotnej funkcji Domu Ludowemu w Jeziornie wraz z nadaniem nowej roli -Muzeum

Wycinanki Polskiej” ,NIE OTWIERAC PRZED DNIEM 25 WRZESNIA 2020 godzina 12:00”

Pozostate zapisy tresci Zapytania ofertowego nr 2/2/Z0/2020 pozostajq bez zmian.
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